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Ομαδικές βαπτίσεις κατηχουμένων στην Ιερά 
Μητρόπολη Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Κατά το αρχαίο έθος η προσέλευση των νεοφώτιστων στην Εκκλησία 
τελούνταν το Μεγάλο Σάββατο. Η ευλογημένη αυτή παράδοση τηρείται 
και σήμερα στα ανά τον κόσμο Ιεραποστολικά Κλιμάκια. Έτσι, στην 
Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας οι βαπτίσεις τελέστηκαν και φέτος νωρίτερα, 
καθώς οι ανάγκες είναι μεγάλες και οι κατηχούμενοι πολλοί.
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Η αρχή έγινε την Παρασκευή 11 Απριλίου 2025 με την ευκαιρία των θυρανοιξίων 
του νεόδμητου Ιερού Ναού του Αγίου Παϊσίου, στο βαπτιστήριο του οποίου 
τελέστηκαν οι βαπτίσεις 31 Αφρικανών αδελφών μας.

Την επόμενη ημέρα, Σάββατο του Λαζάρου, 12 Απριλίου 2025, στην Ενορία της 
Αγίας Βαρβάρας προσήλθαν για να λάβουν το Άγιο Βάπτισμα 25 κατηχούμενοι.



Στην Ενορία των Αρχαγγέλων το Μυστήριο του Βαπτίσματος τελέστηκε μετά την 
Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία της Μεγάλης Τρίτης και οι 15 νεοφώτιστοι 
μετέλαβαν του Σώματος και του Αίματος του Σωτήρος Χριστού.

Το πρωί της Μεγάλης Τετάρτης 16 Απριλίου 2025 στην Ενορία του Αγίου Μάρκου 



έγιναν οι βαπτίσεις 45 Αφρικανών αδελφών μας, οι οποίοι το απόγευμα 
συμμετείχαν στο Μυστήριο του Ευχελαίου και στην Ακολουθία του Όρθρου της 
Μεγάλης Πέμπτης στον κατάμεστο Ιερό Ναό.

Στις πατρικές του συμβουλές προς τους βαπτισθέντες ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τόνισε πως ο κάθε νεοφώτιστος αποτελεί 
μια ξεχωριστή ευλογία όχι μόνο για την ενορία του αλλά και γενικότερα για την 
Εκκλησία του Χριστού. Δραττόμενος δε της ευκαιρίας αναφέρθηκε στη σύσταση 
του μυστηρίου του Αγίου Βαπτίσματος και ερμήνευσε σημεία από τα τελούμενα. 
Στο τέλος ευχήθηκε σε όλους να βαδίζουν στον δρόμο της αλήθειας, της 
Ορθοδοξίας εφαρμόζοντας το θέλημα του Θεού στη ζωή τους.



Ημέρα χαράς για την τοπική Εκκλησία, ημέρα ανείπωτης ευλογίας για τις Ενορίες 
της Κινσάσα. Το ανέσπερο φως της Αναστάσεως πλημμύρισε τις καρδιές των 
κατηχουμένων πριν ακόμη ακουστεί το χαρμόσυνο μήνυμα.

Χριστός Ανέστη – Αληθώς Ανέστη!

Περισσότερες φωτογραφίες:






























































